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 "Опозиција не жели да у овом тренутку 'контаминира' протест, односно да се
створи утисак да опозиција жели да искорити бунт студената. Ми излазимо на
сваке протесте, пружамо подршку студентима и имамо исти циљ, а то је да држава
почне да функционише", каже за Н1 Мирослав Алексић, народни посланик и лидер
Народног покрета Србије. А то се, додаје, не може десити без пада овог режима
који је, како каже, узурпирао државу.

  

Ноћас су непознате особе напале студенте на Правном факултету у Београду. Седморо
њих је лакше повређено у три инцидента. Нападачи су студенте гађали стакленим и
пластичним флашама и ударали их. По завршетку инцидента, како су саопштили
студенти Правног у блокади, непознате особе су дошле колима како би отклониле
доказе са платоа Правног факултета. Претње и притисци изгледа да су се претворили у
физичко насиље, које смо гледали на почетку блокада раскрсница. Студенти су у
блокади више од месец и по дана, апелују на своје професоре да потпуно обуставе рад и
очекују одлуку просветних радника и њхових синдиката који су у преговорима са Владом
око повећања зарада. И где је у свему овоме парламентарна опозиција?

  

„Напад на студенте је недопустив и показује све већу нервозу режима. То је још једно
насиље од власти. То су исти људи, батинаши режима. Из једног центра се данас
управља свим тим фалангама. Ја ћу упутити као члан Одбора за унутрашње послове
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Скупштине Србије да се доставе идентитети тих лица, шта је до сад урађено. Студенте
морамо заштитити и недопустив је било какав вид насиља према њима“, нагласио је
Алексић у „Иза вести“ на Н1.

  

Он каже да држава не штити студенте, напротив.

  

„Не штити их у том смислу у коме треба да их штити, јер се ова власт поистоветила с
државом а Александар Вучић сматра да је он држава“, каже.

  

На Одбору за образовање претходног дана није било речи о студентским протестима, на
шта је реаговала опозиција.

  

„Ми морамо да вршимо притисак, јасно је да имамо посла са узурпаторима власти,
узурпаторима режима. Биле су седнице одбора на којима смо успели да се разговара о
томе. Ти људи који седе у институцијама и који преузимају на себе да овакве ствари
крију, морају бити свесни да ће једног дана институције прорадити. А сада је битно да
остане траг“, изјавио је Алексић.

  

Алексић је демантовао наводе да док студенти протестују, а просветни радници се боре
за веће плате, опозиција не ради ништа.

  

„Опозиција је у свим активностима ако говоримо шта ради, не само сада него и у
претходним годинама. Ми не желимо сада да на било који начин ‘контаминирамо’
протесте који и треба да воде студенти. ‘Контаминирамо’ у смислу да се створи утисак
да опозиција жели да искорити бунт тих протеста. Опозиција, ја као грађанин, излазимо
на сваке протесте. Јер, сви смо на истом задатку. Вучић је успео да стави вето на
опозициону политику тако што је рекао да ко се бави опозиционом политиком, он је
издајник, треба да буде дискредитован. Ствара се тај утисак да за опозицију не постоји
место“, нагласио је Алексић.

  

Како је појаснио, није суштина протеста да се било ко намеће и стаје напред.
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„Већ да схватимо да смо на истом задатку, сви који желимо да вратимо отету Србију,
желимо смењивост власти… Кад бисмо имали нормалне изборне процесе, не бисмо
имали ништа од овога, него би се власт смењивала на изборима“, наводи.

  

На питање шта опозиција чини да се то стање промени и дође до тих циљева, Алексић
каже:

  

„Зар мислите да ми који се 10 година боримо са овом влашћу не чинимо све да их
представимо ко су, шта су, и то без медија, без институција, без подршке света. Ми смо
персонификација свих грађана који живе у Србији“.

  

Алексић је рекао и да су сви протести политички.

  

„Не можемо сада рећи да је било који протест неполитички, сваки је политички, јер је
организован против неке политике, да ли због пада надстрешнице, због начина
управљања пољопривредом или нечег другог. Ја нисам да се прави та дистанца, да се
раздвоје грађани од опозиционих политчара. То је Вучић наметнуо“, нагласио је гост Н1.

  

Додао је и да опозиција мора да нађе начин да врати то поверење грађана.

  

„Али се не намећемо, пружамо студентима пуну подршку“, рекао је.

  

„Потценили смо студенте“

  

Према речима Алексића, студентски протести су већ успели.
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„Сваки протест ако погледамо је већи од претходних. Ови протести су већ успели,
показало се да је могуће окупити 100.000 људи после позива на друштвеним мрежама.
Ови протести су покренули апстиненте, јавне личности, осећа се да је власт узурпатор
народне воље. Ми смо сви потцењивали студенте, а они су мудро ћутали, гледали и
устали су када је то требало да ураде… Кад слушате те момке и девојке, то је милина
слушати“, изјавио је Алексић.

  

Опозиција ће, понавља, пружити сваку подршку студентима.

  

„Наша помоћ не може да будемо само то да будемо на протестима, а јесмо увек и свуда,
већ и да радимо шта треба да ради политичка партија, да се јача структура, да се
припремамо за изборе који ће на крају доћи. Да вршимо притисак такође. Политичке
странке су такође институција, морамо да радимо заједно да би се све слило у један
циљ, а то је смена ове власти“, навео је Алексић.

  

То, како каже, подразумева активизам, притисак на институције, припрему за изборе и
преговоре са светом и међународном заједницом.

  

„Неће се у Србији ништа променити док је ова власт ту. Свако ко верује да је могуће да
ми вршимо притисак на улици и да ће власт рећи ОК, то се неће десити. Стање у Србији
ће се променити када се промени власт. А она се мора променити на неким изборима,
када се за то стекну услови“, рекао је Алексић.

  

Студенти су, сматра Алексић, поставили темељ за неки нови систем вредности.

  

„Данас се постављају темељи за неки нови систем вредности у Србији и да, студенти су
дали велики печат, али не могу сами да се с тим изборе, потребно је да сви ми
артикулишемо и ставимо у један циљ, а то је промена власти. Онда можемо да поставимо
нови систем, да говоримо о политикама и програмима… Власт врло перфидно говори да
опозиција нема програм. Па то није тачно, имамо програм, и за борбу против корупције и
за пољопривреду и за образовање“, рекао је.
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Председник НПС наводи и да је промена система процес који траје.

  

„Све су то процеси. Ми имамо власт која распрадаје Србију, контролише медије,
разградили су институције… Онда када буде ухапшен Александар Вучић, тада ће се
знати да институције раде свој посао“, закључио је Алексић.

  

(Н1)
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